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NYÍLT LEVÉL 

ORBÁN VIKTOR MINISZTERELNÖK ÚR RÉSZÉRE 
 

A magyarság életében kiemelt érzelmi szerepet játszó budapesti Hősök terén található 

műemlék épület, a Szépművészeti Múzeum iránti aggodalmunk okán keressük meg Önt. 

A sajtóban értesültünk a főváros egyik legpatinásabb műemlékének tervezett 

átalakításáról, amely formabontó jellegével nemcsak az épület külsejében okozna 

jóvátehetetlen elváltozást, hanem a Hősök tere klasszicizáló harmóniájának egységét is 

megsemmisítené. 

Részletesen áttekintettük a bővítés terveit, noha azok számunkra első látásra is 

elfogadhatatlanok voltak. A Szépművészeti Múzeum műemlék épület, így azt sem 

egészében, sem részleteiben elbontani nem lehet. A beruházás ezen a ponton súlyosan 

sérti az 1964-es Velencei Chartában foglaltakat. Jelen tervek az épület gyönyörű 

lépcsőjét – a főbejáratot kiiktatva – felszámolnák, megfosztva ezzel az eredeti épületet 

tekintélyétől. 

Elfogadhatatlan továbbá, hogy a Hősök tere geometriai és műemléki egységét egy üveg-

vas-beton szerkezettel megsemmisítsék. Fővárosunk egyik legszebb közterületét nem 

áldozhatjuk fel az építészetbéli kísérletezési kedvnek! 

Ezen megfontolásból szervezetünk, mint értékőrző szövetség kezdettől fogva elutasítja a 

Szépművészeti Múzeum átépítését. Elsők között emeltük fel a hangunkat a közízlést és a 

műemléki alapelveket sértő beruházás terve ellen. 2010. március 7-én állásfoglalásban 

és egy, a köztársasági elnöknek írt nyílt levélben ítéltük el a körvonalazódó átalakítást. 

Azóta folyamatosan figyelemmel kísérjük a Szépművészeti Múzeum sorsát. 



Az eredeti épület védelmében kialakult összefogás azonban eredménytelen küzdelem 

maradt: a beruházás kezdeményezői elszántan kiállnak Budapest egyik 

legemblematikusabb műemlékének az egyértelműen hátrányos átalakítása mellett. 

Utolsó reménységünk a józan ítélőképesség, a múlt tisztelete és a lelkiismeret, amely 

vezetőinket a fővárosra nézve súlyos és jóvátehetetlen károkat okozó beruházástól 

eltántoríthatja. Véleményünk mellett a végsőkig kitartva, arra kérjük Önt, hogy emelje 

fel hangját a beruházás megvalósulása ellen! 
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